

۲۱ آصفیة امروز

تلاش مجلس دوازدهم برای افزایش حقوق بازنشستگان

مجلس با اختصاص ۱۰۴ همت از محل افزایش یک‌درصدی مالیات بر ارزش‌افزوده منابع اجرایی این قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان را هم تأمین کرد.

به گزارش مهر، امروز بالاخره مارتن دوساله مجلس برای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان با همه فراز و نشیب‌هایش به پایان رسید و ایستادگی وکلای ملت پای حقوق بازنشستگان جواب داد. مجلس با اختصاص ۱۰۴ همت از محل افزایش یک‌درصدی مالیات بر ارزش‌افزوده منابع اجرای این قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان را هم تأمین کرد تا دولت دیگر بهانه‌ای برای تعلل در اجرای این قانون نداشته باشد. مجلس در قانون بودجه ۱۴۰۴ حقوق ۲۰ درصدی را برای بازنشستگان و ۳۰ درصد برای حداقلی‌گیران به‌علاوه متناسب‌سازی در نظر گرفت تا گره از زندگی این قشر باز کند.

۴ پلن یک: گنجاندن متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان در قانون برنامه هفتم توسعه
مجلس شورای اسلامی پاییز سال گذشته و در جریان بررسی لایحه برنامه هفتم، بندی را مصوب کرد که بر اساس آن و باهدف برقراری عدالت و ایجاد تناسب بین دریافتی شاغلان و بازنشستگان، باید حقوق بازنشستگان معادل ۹۰ درصد حقوق شاغلان مشابه و هم‌تراز خود در دولت شود. بر اساس این مصوبه، دولت مکلف است تا پایان سال سوم برنامه اقدام به افزایش حقوق بازنشستگان نمایند؛ این افزایش در سال نخست (۱۴۰۳) معادل ۴۰ درصد و در سال‌های دوم و سوم هر یک ۳۰ درصد مابه‌التفاوت حقوق شاغلان و بازنشستگان افزایش خواهد یافت تا به ۹۰ درصد یاد شده برسد.

۴ پلن دوم: اولین گام عملی متناسب‌سازی در لایحه بودجه ۱۴۰۳

با اصرار مجلس شورای اسلامی، در جریان بررسی قانون بودجه ۱۴۰۳ دولت نیز با اجرای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان با شرط تأمین منابع از ابتدای سال جاری موافقت کرد و مجلس نیز برای تأمین منابع ۵۰۰ هزارمیلیاردی آن، یک درصد بر مالیات بر ارزش‌افزوده افزود. همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، این مصوبه امید زیادی در جامعه بازنشستگی کشور ایجاد کرد و تصور می‌شد این متناسب‌سازی از ابتدای سال ۱۴۰۳ اجرایی شود؛ اما پیش‌بینی‌ها درست از آب در نیامد و رفتارگشکست چندباره مصوبه برنامه هفتم بین مجلس، شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام، تبدیل‌شدن آن به قانون را به تأخیر انداخت، اما با پافشاری وکلای ملت بالاخره این بند از لایحه برنامه هفتم توسعه که به خط قرمزی برای دولت تبدیل شده بود، تصویب شد و در تیرماه امسال به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شد.

۴ پلن سوم: مأموریت ویژه کمیسیون اجتماعی برای پیگیری متناسب‌سازی
از ابتدای مجلس دوازدهم رئیس مجلس به کمیسیون اجتماعی مأموریت داد تا با برگزاری جلسات متعدد با وزرا راهکارهای اجرایی این قانون را پیگیری کند.

۴ پلن چهارم: ورود نطزاتی مجلس به ما جرا

هفدهم مهرماه در رئیس مجلس شورای اسلامی جلسه نطزاتی با حضور رئیس سازمان برنامه‌بودجه برای بررسی دو موضوع مهم مطالبات گندم‌کاران و متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان برگزار کرد. در این جلسه بحث جدی بین محمداقبر قالیباف رئیس مجلس و پورمحمدی رئیس سازمان برنامه‌بودوجه در گرفت و بالاخره مجلس به دولت ضرب‌الاجل داد در لایحه بودجه ۱۴۰۴ اجرای این قانون را تعیین تکلیف کند.

۴ پلن پنجم: اتمام حجت قالیباف با پزشکیان و لغو مصوبه دولت

اما ماجرا به همین‌جا ختم نشد و دولت در آیین‌نامه اجرایی قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان نیز تلاش کرد تا این افزایش حقوق را محدود کرد. بر اساس مصوبه دولت در شهریور ۱۴۰۲ برای اجرای قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان، دولت بنا داشت ۹۰ درصد حقوق فوق‌العاده‌های شاغلان را پس از کسر حق بیمه و مالیات، برای بازنشستگان مشابه و هم تراز محاسبه کند؛ اما هیئت بررسی و تطبیق مصوبات دولت با قوانین، با لغو این مصوبه تأکید کرده است که این اقدام غیرقانونی بوده و محاسبه ۹۰ درصد حقوق شاغلان باید پیش از کسر حق بیمه و مالیات باشد. این موضوع بلافاصله در هیئت تطبیق مصوبات مورد بررسی قرار گرفت و رئیس مجلس در نامه‌ای به رئیس‌جمهور این مصوبات را منافی با قانون اعلام کرده و ملغی کرد. به‌این‌ترتیب با لغو مصوبه دولت سهیم بازنشستگان از متناسب‌سازی حقوق، افزایش قابل‌توجهی یافت.

۴ پلن پایانی: پیروزی بازنشستگان
بالاخره نمایندگان مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۴ حدود ۱۰۴ همت از محل افزایش یک‌درصدی مالیات بر ارزش‌افزوده به اجرای قانون متناسب‌سازی اختصاص دادند و پیروز این تلاش‌ها بازنشستگان بودند.

رئیس دولت چهاردهم در جمع دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف با بیان اینکه در برق، آب، نفت و بنزین مشکل داریم، تأکید کرد که اگر نتوانیم مصرف گاز و انرژی را کنترل کنیم زمستان نمی‌توانیم گاز منازل را تأمین کنیم.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان با حضور در دانشگاه صنعتی شریف به مناسبت روز دانشجو، در جمع دانشجویان این دانشگاه با بیان اینکه فردی می‌تواند حق بگوید که وابسته به پست و مقام نیست، گفت: اگر دنیا را از چنین فردی بگیرند برای او مهم نیست، چون همیشه از حق دفاع می‌کند این خصلت دانشجو است. او تأکید کرد: دانشجو وابسته به پست و مقام نیست و بدون وابستگی می‌تواند حرف خود را بزند. امام علی (ع) در ادامه می‌فرماید همیشه طرف مظلوم بایستد. طرف ظالم نایستد. باور شما باید به این باشد که تلاش کنید که در جبهه مظلومین باشید. اینکه یک عده قلندر و گردن‌کلفت خواستند ظلم کنند انسان عادل فریاد می‌کشد. در دانشگاه‌های اروپا و آمریکا دانشجویان فریاد کشیدند. این انتظار از شما نیز می‌رود. مگر شما خیلی از مشکلات را حل نکردید. حل مشکلات در عرض یک روز و ۱۰ روز ممکن نیست، او در ادامه خاطرنشان کرد: اول باید بتوانیم درست برنامه نوشته و سپس درست اجرا کنیم. خدایوند در قرآن می‌فرماید که چه کسی ظالم‌تر از فردی است که تکذیب کرده و به خدا دروغ بگوید و در مقابل حرف

درست بایستد. چنهم جای کارفران نیست؟ جای ظالمان نیست؟ ظلمی بالاتر از نپذیرفتن حرف حق نیست. اگر حرف درست آورده شود و سر خر کنیم، این فرد متقی است. کلمه طیبه و خبیثه را در قرآن نگاه کنید. کلمه خبیثه یعنی حرف مفت. کسانی که ایمان دارند حرف ثابت و محکم می‌زنند یعنی مستند علمی دارد. او افزود: چرا ما اینجاییم؟ چون بدون شواهد علمی تصمیم گرفته دعوا کردیم. ما قبل انقلاب از در دانشگاه بحث می‌کردیم هر طرف حرف خود را می‌زد. کسی که منطق ضعیفتر داشت از میدان کنتر می‌رفت. بر اساس منطقی باید با هم گفت‌وگو کنیم. شما امید فردا مملکت هستید. دعوی جناح و دسته‌های ما این بود که هر کدام می‌گفتند ما بهتر می‌توانیم به مردم خدمت کنیم. رئیس‌جمهور ادامه داد: امروز بدجوری با مشکل مواجه هستیم. من پزشک هستم. ما پزشک‌ها اول درد را ارزیابی می‌کنیم. تا مریض واقعیت را نگوید ما نسخه درست نمی‌توانیم. بنویسیم. تا مشکلات جامعه را تشخیص ندهیم، نمی‌توانیم آن را حل کنیم. او در ادامه خاطرنشان کرد: در هیچ کجای دنیا این‌گونه چراغ و لوستر حتی در لوکس‌ترین هتل‌ها روشن نمی‌کنند. بعد وقتی می‌گوییم، باید تعدیل کنیم. می‌گویند نه، نه کسی بیشتر از پاره برق و انرژی استفاده می‌کند ترنوند یا فقیر؟ چرا من باید ۱۰ برابر استفاده کنم. آدم فقیر خیلی کمتر بهرهمند شود. برای اصلاح روند به کمک شما نیاز داریم. به هر چه دست می‌زنیم می‌گویند دست نزن. خوب به چه دست بزنینم؟ در برق و آب و نفت و بنزین مشکل داریم. به هر جا دست بزنین یکی دردت می‌آید. یک بیمار را اگر بخوایم درمان کنیم، سالدردن‌راه فرص است که ممکن باشد. تلخ درویش‌چهران در ادامه بیان کرد: ما نیاز به راه درست و اجرای درست داریم. ما نیاز به کمک همه داریم تا راه درست را پیدا کنیم. همان FAIT را باید داخلی حل کنیم. در داخل آن را پیاده کنیم. آمریکا می‌فهمد

رویداد

در برق، آب، نفت و بنزین مشکل داریم



فلانی دو سال کار کرده حالا یکی دیگر بیایوریم، ببینیم چه می‌کند. یعنی ما نمی‌دانیم کجا می‌رویم، یک‌سری آدم می‌آوریم هر کاری می‌خواهند انجام می‌دهند و سپس سراغ نفر بعدی می‌رویم. ما اگر راه و نقشه را بلد باشیم آدم‌ها عوض می‌شوند. مسیر عوض نمی‌شود ما آدم را عوض می‌کنیم کل سیستم هم عوض می‌شود. او در ادامه بیان کرد: از ابتدا گفتیم سبست‌های کلی رهبری نقشه راه ما است. چشم‌انداز بنایی است. من کاری ندارم. مسلمان هستیم یا نه، این چشم‌انداز که در منطقه بهترین باشیم، مورد قبول همه است. برای چه دعوا می‌کنیم این گوی و این میدان هر که مدعی است که می‌تواند مشکلی را حل کند ما استقبال می‌کنیم و بیشتر را فراهم می‌کنیم تا به میدان بیاید او در ادامه بیان کرد: شما نتخبگان می‌توانید مشکلات را درست کنید با قهر کردن کم حل نمی‌شود. مملکت مال شمشات. باید دست‌به‌دست هم دهیم تا مملکت را درست کنیم. چشم‌انناز رهبری اگر اجرا شود، ما به هم دعوا نداریم؛ ولی باید افراد توانمند به میدان آمده و آدم‌های بی‌عرضه کنار بروند. ما اگر بتوانیم راه را درست برویم خودبه‌خود آدم‌ها پیدا می‌شوند.

پزشکیان در ادامه بیان کرد: ما ارتباط خود را با دانشگاه افزایش می‌دهیم. دانشگاه ما اکنون نسل دو است. ما دانشگاه نسل چهار می‌شویم. که در درون جامعه هستند و حل مشکلات را حل می‌برند. الان دانشگاه نسل پنج راهاندازی شده است که برای ۱۰۰ سال آینده برنامه ریزند. دانشگاه باید مشکل جامعه را حل کند. انتظار ما این است حق طلب شوید حق طلب چپ و راست نمی‌شاسد. شما شواهد علمی و کارشناسانه دهید ما می‌پذیریم. قرار نیست من چوچم را بیرون بزنم و شما بخوایم تا فردا صبح دل و روده جامعه را بیرون بزنم و نتوانم جمع کنم. ما حق طلبی همین طوری یک شب تصمیم بگیریم. باید دنبال مستندات علمی و تجربه و نظر عقلا باشیم.

اتمام حجت استاندار اصفهان با مدیران منفعل



قراردادهای مربوط به طرح‌های عمرانی) بود. جمالی‌نژاد افزود: پروژه‌هایی با بیش از ۲۵ سال عمر همچنان در استان به زمین‌مانده که نیاز است مسئولان استانی جلوی این خود تجزیه را بگیرند و هر چه سریع‌تر پیگیری مطالبات استانی از مسئولان کشوری برای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام باشند. او تصریح کرد: وقتی پروژه‌های تکمیل شده زیادی در استان باشند نمی‌توان به دنبال اضافه‌کردن پروژه جدید بود. استاندار اصفهان گفت: یکی دیگر از موضوع‌های مهم نشست

آلودگی هوای شهر به کجا می‌رود؟!

تعطیلی مدارس اصفهان در مرز بحران

اصفهان امروز: روز گذشته در برخی شهرهای کشور به دلیل آلودگی هوا مدارس را تعطیل کردند اما مدارس اصفهان علی‌رغم وضعیت نامناسب هوا تعطیل نشد و علت عدم تعطیلی مدارس از زبان مدیرکل بحران استانداری اصفهان چنین مطرح شد: شاخص آلودگی هوا در اصفهان بین ۱۲۰ تا ۱۳۰ است. در حالی که در آذربایجان شرقی و تهران این شاخص به ۱۷۰ رسیده است.

۴ تعطیلی مدارس اصفهان در مرز بحران
دیروز در برخی شهرهای کشور به دلیل آلودگی هوا مدارس را تعطیل کردند اما مدارس اصفهان علی‌رغم وضعیت نامناسب هوا تعطیل نشد و علت عدم تعطیلی مدارس از زبان مدیرکل بحران استانداری اصفهان چنین مطرح شد: شاخص آلودگی هوا در اصفهان بین ۱۲۰ تا ۱۳۰ است. در حالی که در آذربایجان شرقی و تهران این شاخص به ۱۷۰ رسیده است. منصور شیمش‌فرش با اشاره به وضعیت آلودگی هوا در اصفهان اظهار کرد: این روزها شرایط آلودگی هوای اصفهان به گونه‌ای است که گروه‌های حساس باید بیشتر رعایت کنند و در هوای آزاد تردد کمتری داشته باشند.



وی در ادامه بیان کرد: حضرت علی (ع) زمانی که خلیفه می‌شود می‌گوید کسی که سپر جریان‌ها و تجربه‌ها را ببیند اگر تقوا داشته باشد تصمیم غلط نمی‌گیرد. ما باید بر اساس مستندات علمی و شواهد تصمیم بگیریم. آینده جایی است که شما می‌خواهید. شما

می‌توانید مملکت را بسازید. رفتن ساده است، اما می‌توانید بمانید و ایرانی سربلند با جایگاه الهام بخش بسازید. او در ادامه خاطر نشان کرد: ما هیچ کم نداریم. هم نیروی انسانی خوب داریم. هم منابع آسمانی داریم. باید بپذیریم به علما و کارشناسان و نخبه‌ها احترام بگذاریم. با لای و رانت در جایگاه‌ها نیاییم. رئیس‌جمهور تصریح کرد: ما آماده ایم همراه دانشگاه و اساتید مشکلات را حل کنیم. باید بپذیریم که گرفتار هستیم. ما مشکل داریم اگر نتوانیم مصرف گاز و انرژی را کنترل کنیم زمستان نمی‌توانیم گاز منازل را تأمین کنیم. اینکه می‌گویم به خصوصی میلان هستیم، بهم چر اجرا گیر می‌افتیم. گاز کارخانه تولیدی را قطع می‌کنیم. چرا گاز دولت را قطع نکنند. اما گاز تولیدی را قطع می‌کنیم؟

وی افزود ما می‌توانیم مشکل را حل کنیم، اما باید واقعیت را ببینیم. شما سرمایه‌های کشور هستید شما شواهد بیابورید ما می‌پذیریم. لازم نیست باهم دعوا کنیم. وقتی باهم نتوانیم گفت و گو کنیم دعوا می‌وجود ندارد. FAIT را قبول نازند. بگویند چرا قبول نداریم؟ ببینیم بحث کنیم. می‌توانیم به نتیجه برسیم. از همه تجار پرسید که بدون FAIT چه مشکلی ایجاد کرده است. در بروید پرسید. واقعیت تلخ است، اما باید پذیرفت ما نمی‌خواهیم در برابر هیچ قدرتی و ا هعیم ما قدرتمند هستیم، اما باید خود را بالا بکشیم. هر چه می‌خواهیم به خصوصی مشکل مملکت را حل کرد. با بالا و پایین با تأکید بر اینکه روز دانشجو روز حق جویی و حق طلبی است، گفت: ما هم تا جای ممکن بستر را فراهم می‌کنیم تا تازهانه حرف خود را بزنید.

بررسی علل ضعف در برخی شاخص‌های اقتصادی استان تأکید و خاطرنشان کرد: نهادهای ذی‌ربط از جمله سازمان برنامه‌بودجه با بررسی جامع، علل ضعف استان در برخی شاخص‌های اقتصادی را مشخص کند تا دادگستری استان اقداماتی که لازم است در جهت رفع مشکلات در راستای تحقق شمار سال انجام دهد. او از صدور دستوراتی به‌منظور رفع مشکلات یک واحد اقتصادی و کارآفرین در عرصه تولید مواد اولیه دارویی و غذایی با اشتغال مستقیم بیش از چهارصد نفر خبر داد و گفت: با رفع مشکل این شرکت و راه‌اندازی خط تولید جدید آن، میزان اشتغال به شکل چشمگیری افزایش خواهد یافت.

راه‌اندازی دستگاه تزریق رادیو داروهای هسته‌ای در اصفهان

تختین دستگاه تزریق خودکار رادیو داروهای

هسته‌ای مرکز کشور در بیمارستان قارابی اصفهان

راه‌اندازی شد.

به گزارش صدواسپه، مسئول بخش پت سی‌تی‌اس‌کن گفت: این دستگاه به ارزش ۹۵ هزار یورو از طریق هیئت‌مدته ارزی تهیه شده است و با استفاده از آن، برای تشخیص یا درمان بیماران سرطانی، رادیو داروهای هسته‌ای با دقت بسیار بالا از طریق ذ کالیبراتور داخلی اندازه‌گیری و سپس با لکز کشور خودکار تزریق می‌شود. بهژاد علمای، کاهش پرتوگیری بیماران و همکاران درمانگر بومیزه کارشناسان پزشکی هسته‌ای، امکان تزریق انواع داروهای تشخیصی و درمانی، تشخیص و حذف حباب‌های هوا، رقیق‌سازی دارو و تشخیص و درمان دقیق‌تر بیماری از ویژگی‌های منحصر‌به‌فرد این دستگاه اعلام کرد. او اضافه کرد: رادیو‌داروها محصولات رادیواکتیوی است که در پزشکی برای تشخیص و درمان بیماری‌ها به کار می‌رود و به بیمار تزریق یا خوردن می‌شود؛ از رادیو داروهای تشخیصی برای تشخیص، ارزیابی و مرحله‌بندی بیماری از رادیو داروهای درمانی برای جست‌وجوی سلول‌های درگیر و رساندن پرتو به آنها استفاده می‌شود. رئیس بیمارستان تخصصی و فوق‌تخصصی قارابی اصفهان با بیان اینکه واحد پت اسکن بیمارستان قارابی اصفهان راه‌اندازی شد گفت: پت اسکن یک روش تصویربرداری پیشرفته به‌منظور تشخیص دقیق، مشاهده متاستاز (گسترش)، بررسی مؤثر بودن درمان و تشخیص عود سرطان در بیماران است. حمید محمد بیگی افزود: از سه ماه گذشته نیز فعالیت‌های این واحد پت اسکن بیمارستان گسترش‌دهند و پت اسکن مغز و نوزادان هم اضافه شد. او با اشاره به اینکه میانگین در ماه، ۱۶ تا ۲۰ بیمار از سراسر کشور از خدمات این واحد استفاده می‌کنند اضافه کرد: در صورت تأمین دارو، خدمات‌رسانی به بیماران، دست‌کم تا دو برابر این تعداد قابل‌افزایش است.

(نازنجی) قرار دارد، ایستگاه‌های احمدآباد با شاخص ۱۵۸ و رودکی با شاخص ۱۵۳ در موقعیت ناسالم (فرمز) قرار دارد.

۴ صدور هشدار نازنجی

از سوی دیگر اداره کل هواشناسی اصفهان با صدور هشدار سطح نازنجی اعلام کرده است که از روز دوشنبه (نوزدهم آذر) به دلیل تلاوم یابداری جو و سکون نسبی هوا، غلظت آلاینده‌ها افزایش می‌یابد و شاخص آلودگی هوا در حد ناسالم برای عموم شهروندان و در صورت مهار نشدن منابع آلاینده (ثابت و متحرک) تا وضعیت بنفش و بسیار ناسالم بالا می‌رود.

بنابر اعلام اداره کل هواشناسی، افزایش غلظت آلاینده‌های جوی در مناطق مرکزی و صنعتی از جمله کلاشهر اصفهان، مبارکه، شاهین شهر و میمه، نجف آباد و لنجان (زرین شهر) پیش‌بینی می‌شود. با در نظر گرفتن تمام این موارد و آنچه از آلودگی روز افزون هوای اصفهان پیش بینی می‌شود بنظر می‌رسد مدارس اصفهان بزودی با تعطیلی مواجه شوند اما پرسش اینجاست که آیا باید همه درجه سنگین تری از آلودگی بردا تا با تعطیلی مدارس مواجه باشیم یا اینکه دلیل عدم تعطیلی مدارس در صورت امکان فعالیت‌های طولانی یا سنگین خارج از منزل را کاهش دهند

بر اساس سامانه برخط کنترل کیفیت هوای سازمان حفاظت محیط‌زیست منطقه اصفهان، ا قرار گرفتن روی عدد ۱۲۰ ناسالم

رقابت ۶ هزار داوطلب اصفهانی در آزمون وکالت مرکز وکلا

اصفهان امروز: رئیس مرکز وکلای قوه قضائیه استان اصفهان از رقابت ۶ هزار و ۳۳۳ داوطلب اصفهانی در آزمون وکالت مرکز وکلای قوه قضائیه خبر داد. نگرس سلواتی از برگزاری آزمون وکالت ۱۴۰۳ در سه حوزه امتحانی در استان اصفهان خبر داد و اظهار کرد: آزمون وکالت ۱۴۰۳ مرکز وکلا، کارشناسان و مشاوران خانواده قوه قضائیه روز پنجشنبه ۲۲ آذرماه ۱۴۰۲ هم‌زمان با سراسر کشور در ۳ حوزه امتحانی در استان اصفهان برگزار می‌شود. رئیس مرکز وکلای قوه قضائیه استان اصفهان با بیان اینکه این آزمون در ۳ حوزه؛ دانشگاه اصفهان، دانشگاه آزاد واحد نجف‌آباد و دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار خواهد شد؛ افزود: در آزمون وکالت ۱۴۰۳ مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قضاینه در کشور ۱۱۶ هزار و ۶۲۴ نفر به رقابت خواهند پرداخت که در استان اصفهان، این تعداد ۶ هزار و ۳۳۳ بوده و از این تعداد ۳ هزار و ۲۵۵ نفر خانم‌ها و ۲ هزار و ۸۷۹ نفر آقایان هستند. او افزود: مطابق زمان‌بندی سازمان سنجش آموزش کشور، زمان اعلام نتایج اولیه آزمون ۴۰ روز کاری پس از برگزاری آزمون است. سلواتی گفت: مرجع اعلام پذیرفته‌شدگان نهایی آزمون کتبی، سازمان سنجش و مرجع قبولی نهایی پس از طی مراحل استعلام، تحقیقات و احراز صلاحیت عمومی، مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضائیه است.

رفع مشکلات یک شرکت بزرگ تولیدی در اصفهان

رئیس کل دادگستری اصفهان از صدور دستوراتی جهت رفع مشکلات یک واحد اقتصادی و کارآفرین در عرصه تولید مواد اولیه دارویی و غذایی با اشتغال مستقیم بیش از چهارصد نفر خبر داد.

به گزارش فارس، حجت‌الاسلام اسدالله جعفری،

رئیس کل دادگستری استان اصفهان در نشست ستاد پیگیری اجرای سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی قوه

قضائیه در دادگستری استان اصفهان اظهار داشت: ولایت و ولایت‌مداری مهم‌ترین میراث حضرت فاطمه زهرا (س) است که همه موظف به پاسداری از آن هستیم.

وی افزود: همه کارگزاران باید باعرفت و شناختی عمیق با انجام به‌موقع و صحیح و کامل وظایف خود در این مسیر گام بردارند؛ چراکه در نظام هر مسئولی که در جهت سربلندی آن و همچنین رفع نیازهای معیشتی مردم و ایجاد رفاه یک‌قدم به جلو بردارد، دشمنان را چند قدم به عقب می‌راند. جعفری تصریح کرد: در شرایط کنونی، هر چه می‌توانیم از راه و جمع جمعی و عملکرد درست و صحیح مدیران در این راستا، حرکت که در مسیر سیرداری (ص) و فاطمی (س) است که اجر دنیوی و اخروی به دنبال خواهد داشت، رئیس کل دادگستری اصفهان بر لزوم

بررسی علل ضعف در برخی شاخص‌های اقتصادی استان تأکید و خاطرنشان کرد: نهادهای ذی‌ربط از جمله سازمان برنامه‌بودجه با بررسی جامع، علل ضعف استان در برخی شاخص‌های اقتصادی را مشخص کند تا دادگستری استان اقداماتی که لازم است در جهت رفع مشکلات در راستای تحقق شمار سال انجام دهد. او از صدور دستوراتی به‌منظور رفع مشکلات یک واحد اقتصادی و کارآفرین در عرصه تولید مواد اولیه دارویی و غذایی با اشتغال مستقیم بیش از چهارصد نفر خبر داد و گفت: با رفع مشکل این شرکت و راه‌اندازی خط تولید جدید آن، میزان اشتغال به شکل چشمگیری افزایش خواهد یافت.